

现场/
探访萨尔斯堡市：以艺术为媒
触摸古典艺术与现代文明的
完美融合
p2



榜单/
毕业季带火游学旅行
知名学府为学生暑期
“充电”
p3

资讯/
美国大使馆近日暂停
签证业务
p4



TRAVEL LINK DAILY 微信...

Travelink 旅业链接 Daily

Be part of our
newsletter evolution.
Be part of china tourism evolution.

06/12/2017 ▶ P1
信息发布/info@tlmchina.com
广告合作/ad@tldchina.com



哈萨克斯坦 对部分中国游客短期免除签证



哈萨克斯坦文化体育部副部长巴塔洛夫9日表示,为吸引更多中国游客在阿斯塔纳世博会期间前来参观游览,哈萨克斯坦政府已作出决定,对部分中国游客实行短期免除签证政策。该免签政策明确指出,自6月10日至9月10日,凡乘坐哈萨克斯坦航空公司,即阿斯塔纳航空公司和斯卡特航空公司,从中国前往第三国的中国乘客,如果

在哈首都阿斯塔纳或者哈最大城市阿拉木图转机,在没有签证的情况下在所中转的城市最多可停留3天时间。

但根据上述规定,从阿拉木图转机的中国乘客只能在阿拉木图停留,不能前往哈萨克斯坦其他城市。从阿斯塔纳转机的中国乘客也只能在阿斯塔纳最多逗留3天,不能前往哈其他城市。

6月底“支付宝”将可在整个歌诗达邮轮亚洲舰队使用

支付宝“移动支付服务”现已正式登陆服务于中国市场的歌诗达邮轮·赛琳娜号,并将于2017年6月底全面拓展至整个歌诗达邮轮亚洲舰队,包括大西洋号、维多利亚号、幸运号,以及今年4月入驻日本的新浪漫号。

随着这项新服务的入驻,游客可在登船时通过扫码将其支付宝帐户直接与“歌诗达卡”进行关联,用于船上以及岸上观光等消费,并每晚通过支付宝结清款项。

嘉年华集团旗下另一领先品牌公主邮轮也有望将支付宝引入其服务于中国和亚洲市场的邮轮,其中包括专为中国市场量身定制并将于今年7月以上海为母港开启首个中国母港航季的盛世公主号。

泰国发布首日抵泰游客拟禁潜水通知

6月9日泰国旅游体育部部长谷干向旅游业协会发送紧急通知书,关于向首日抵达泰国的游客,拟停止举办潜水活动。

针对此前旅游体育部调查发现,从1月1日至6月6日,共有366名外籍游客发生溺水事故,其中受伤203人,溺水死亡163人。游客死伤人数排名:中国游客死伤人数最多,共73人。旅游体育部担心所有来泰游客的人身安全,故发此说明:因为游客乘坐飞机旅途劳顿,抵泰后水土不服,身体状况还不适合出游。因此,为了防止更多溺水事故的发生,游客首日入泰后,应避免安排水上旅游活动,尤其是潜水和海边旅游,让游客先适应当地气候调整好身体。

ONTARIO CANADA 加拿大 安大略省 旅游局

2017多伦多城市游览套票全面发售中

多伦多作为加拿大第一大都市,拥有众多玩乐项目。2017年,多伦多推出了包含5大精选景点的城市游览套票(City Pass),为游客制定了一条更加省时,价格优惠的旅游线路。[点击查看全文](#)

景点介绍

- 渥太华自然新感受,户外新体验 >>
- 尼亚加拉冰酒庄之旅 >>
- 探寻加纳诺克游船航线,畅游千岛群岛 >>
- 不容错过的七大安大略省立公园 >>

加拿大安大略省旅游局电子期刊 [详细探索 >](#)

SNCF RAIL EUROPE 欧洲铁路公司

法国TGV高速列车 TGV Professionals

乘坐法国TGV高速列车畅游法国及邻国,
悦享愉快便捷的欧洲跨国旅游体验。

立刻学习 >

现场

探访萨尔斯堡市：以艺术为媒 触摸古典艺术 与现代文明的完美融合

奥地利萨尔斯堡中韩同业考察团系列报道

在结束了萨尔斯堡州壮美山川与湖泊间的深度探访后，奥地利萨尔斯堡中韩同业考察团一行走进了萨尔斯堡州的首府——萨尔斯堡市。奥地利旅游局的负责人将最为人熟知的区域安排在整个行程的最后一站，仿若压轴大戏即将上演，而此刻这一“世界舞台”的帷幕也缓缓上升，精妙绝伦的体验等待着每一位考察团的成员。



探访萨尔斯堡市：以现代文明传承古典



与欧洲众多历史古城相似，萨尔斯堡市同样像一位饱经风霜的老者，注视着从新石器时代至今这座城池所经历的时代变迁。不管是盛极一时的“巴洛克风”主教时代，还是在二战中幸存于战火魔爪的一砖一瓦，这里的每一寸土地都浸透了深厚的欧洲文明。而正因这历史见证者的非凡身份，萨尔斯堡老城也在1997

年被联合国教科文组织正式划入世界文化遗产之列，接受更多关注与保护。

在此行之中，萨尔斯堡的阳光一直眷顾着我们，透蓝的天空映着萨尔斯堡市中的萨尔察赫河，而正是这条“玉带”将老城一分为二，左右两岸的僧侣山与卡布奇诺山恰巧又将这座中世纪老城环抱其中。行走之中，除了碰到看得见的历史古迹，转角之处林林总总的现代艺术展品也巧妙的展现在游人眼前，这也让考察团的成员们更对莫扎特口中“最可爱的地方”产生了更浓厚的兴趣。

不能错过的经典之处：



早间的电影《音乐之声》使得萨尔斯堡市声名鹊起，其中的取景地也成为来到这里的必游之处。著名的米拉贝尔花园是这座城中最美的庭院，其外观简洁而不张扬，花卉看似平常却蕴含大主教的一番心意，种种建筑细节都渗透着欧洲巴洛克艺术的精华所在。平日里，花园中会有众多民间乐团来此排练和演出，美妙的乐曲更添加了一派活泼气氛在其中。

除了这里，海尔布伦宫殿和花园建筑也与这座城市曾经的主宰者有着密切的关联。这里曾是大主教的夏宫，而水便是宫殿的中心主题。当游人漫不经心的感受意大利风格的花园时，意想不到的喷水机关会让这座看似沉闷的花园立刻欢腾起来。当然在小惊吓的同时，这里巧妙的用水方式也不得不让人感叹当时的科技水平之高。

萨尔斯堡市大IP：莫扎特

没有任何一座城市拥有这么多的音乐家，萨尔斯堡市或许是受到了音乐之神的眷顾。音乐神童莫扎特在这个城市留下了一连串的印记，这也让成为众多爱好音乐的游人来此膜拜自己心中的偶像。位于粮食街的莫扎特出生地以及位于马卡特广场的住处，每到一处都能身临其境的感受到音乐与莫扎特解不开的传奇一生。

正如音乐影响着莫扎特的一生，莫扎特的艺术也促使萨尔斯堡市提升成为艺术之都。这里每年会展开4000多场文化活动，包括萨尔斯堡艺术节、各季音乐节以及艺术展览，来到这里的游人不但可以了解这里的艺术历史，还能身临其境的感受艺术带给奥地利人民的不同生活。

感受一场音乐大餐：



在热情好客的萨尔斯堡州，著名的炸猪排（schnitzel）是游人决不能错过的美味，香脆的外皮包裹着多汁的嫩肉，配合当地的莓果酱，一口香酥鲜甜的味觉碰撞便在嘴里进行。如果美食伴随听觉与视觉的共同冲击，这种体验是不是更值得期待？在奥地利最古老的餐厅

之中，随着乐师的提琴，欣赏一段《费加罗的婚礼》，跳跃的音符与美食美酒形成完美的组合，觥筹交错之间，莫扎特音乐晚餐将成为最深刻的萨尔斯堡记忆。

逛街的新时尚：



萨尔斯堡市是一个非常适合购物的地方，游人可以选择在老城中的粮食街发现应有尽有品牌，不管是LV、Prada等一线时尚大牌，或是当地老字号的商铺，这里富有历史韵味的铁艺招牌都能引导游客感受不一样的购物乐趣。

而距离萨尔斯堡市中心仅10分钟车程的亚瑟格兰萨尔斯堡奥特莱斯同样值得停留。常年三折到七折的Escada、guess等品牌深受游客欢迎。除此之外，奥莱对于团体还将提供特殊折扣及定制礼品和奖励，使每一位游客体验到更优惠与更舒适的购物感受。

用萨尔斯堡卡玩转一座城



萨尔斯堡市由众多景点组成，而一张萨尔斯堡卡在手便能方便的体验城市中的各处景观。萨尔斯堡是欧洲最早向游客提供游客卡的城市之一，自90年代首次推出后，数以万计的旅游者依靠萨尔斯堡卡获得经济、便捷的体验方式。萨尔斯堡卡相当于通往所有城市景点的钥匙，游客可根据自己的时间选择不同小时的卡片类型。除了贯穿景点的优惠外，游客还能用此卡搭乘公共交通、观看音乐会以及享受郊区目的地的相关优惠。

后记

在奥地利旅游局的精心安排下，内容精彩、行程紧凑的萨尔斯堡州的同业考察行程也终告一段落。就像每一位业者所期待的那样，这里优美的环境、丰富的艺术资源以及便捷的交通都已经成为被推广的优势条件。正如奥地利旅游局同业经理刘晶女士所说“萨尔斯堡州乃至整个奥地利都已经张开双手欢迎中国游客的到访，就像萨尔斯堡市旅游局率先开通微信等渠道一样，更多地区的旅游局也正在抓紧时间完善自己，通过奥地利专家系统、微博微信等社交媒体手段，吸引着更多中国游人的关注。”



加拿大航空公司
酷爽夏日特惠精选

往返低至**1080元起**

[了解详情](#)





法国—瑞士TGV Lyria 高速列车专家
TGV Lyria Professionals



往返于法国，瑞士之间的各大城市，无需接驳其他交通工具，轻松开启缤纷旅程。
* 法国—瑞士TGV Lyria 跨国高速列车，连接法国和瑞士各大城市，包括巴黎、巴塞罗纳、苏黎世、日内瓦、洛桑、伯尔尼、因特拉肯等，同时也提供往返于日内瓦和法国南部马赛、尼斯的高速列车。火车座位舒适，沿途风景优美，直抵市中心，省时又便捷。

[立刻学习](#)

毕业季带火游学旅行 知名学府为学生暑期“充电”

随着高考结束,2017年应届毕业生踏入入学前最轻松的一个暑假,为迎接即将到来的大学生活,不少毕业生将游历海外名校纳入毕业旅行。

近日,中国领先的自由行服务平台蚂蜂窝联合标准排名发布了《2017 境外游学攻略》,依据蚂蜂窝大数据平台中相关高校的游记提及次数、好评率,结合 QS 世界大学排名(QS World University Rankings,由教育组织 Quacquarelli Symonds 发表的年度世界大学排名,包括主要的世界大学综合排名及学科排名),选出了2017年境外游学十大热门高校。

标准排名 / 蚂蜂窝 · 2017 境外游学十大热门高校排行

排名	大学	所属目的地	游记提及次数	景点好评率	QS 世界大学排名
1	斯坦福大学	美国	215	96.4%	2
2	香港大学	香港	152	89.6%	27
3	东京大学	日本	98	90.2%	34
4	剑桥大学	英国	71	96.9%	4
5	哈佛大学	美国	66	94.7%	3
6	墨尔本大学	澳大利亚	48	86.5%	42
7	牛津大学	英国	43	93.0%	6
8	麻省理工学院	美国	41	91.9%	1
9	新加坡国立大学	新加坡	32	82.9%	12
10	多伦多大学	加拿大	27	90.3%	32

发布机构: 标准排名
数据来源: 蚂蜂窝自由行

标准排名 / 蚂蜂窝

排名显示,美国、英国成为最受欢迎的境外游学目的地。美国3所高校上榜,分别为斯坦福大学、哈佛大学和麻省理工大学,它们同时也占据了QS世界大学排名的前3位。英国剑桥大学、牛津大学2所高校上榜,它们分别位于QS世界大学排名中的第4位、第6位。剑桥大学以诗意的校园环境和丰富的观光资源,获得了96.9%的最高好评率。

这些世界名校拥有历史悠久的知名建筑,同时饱含人文气息与学术氛围,是毕业旅行的理想选择。蚂蜂窝针对十大高校推出了相应游学攻略(由于篇幅限制,旅业链接节选榜单前三名进行详细刊登,如需了解更多,请点击链接)。

No.1 斯坦福大学



【高校简介】

斯坦福大学是美国一所私立大学,被公认为世界上最杰出的大学之一,它位于旧金山与圣何塞之间的帕拉阿图市(Palo Alto),临近旧金山,占地35平方公里,是美国面积第二大的大学。

【最佳看点】

斯坦福纪念教堂,胡佛塔,西班牙殖民复兴风格建筑

【如何抵达】

包车1小时内车程,或在旧金山市内乘坐CalTrain抵达Palo Alto下车,步行15分钟抵达校内。

【参观贴士】

大多数区域可免费参观,部分项目需收费和预约,具体如下:

1. Campus Walking Tour - 70分钟,免费,八人及八人以下,无须预约(有学生导游,适合首次参观斯坦福);
2. Discover Stanford - 2.5-3小时,免费,须预约(分斯坦福本科介绍和参观两部分,适高中生);
3. Student Forum - 45分钟,免费,须预约(适合预期就读斯坦福本科的高中生,5人以下);
4. Engineering Quad Tour - 1小时,免费,须预约(参观工程学院,限4人以下);
5. Humanities and Arts Tour - 1小时,免费,须预约(人文艺术之旅,限4人以下);
6. Golf Cart Tour - 1小时,5美金/人,须预约(高尔夫球车之旅,每辆坐五人);
7. Group Tours - 1小时,价格根据团队人数和类型而不同,必须预约。

No.2 香港大学



【高校简介】

香港大学(The University of Hong Kong)是香港历史最悠久的高等教育机构,孙中山、张爱玲、赌王何鸿燊、林燕妮等都是从这里毕业。香港大学的校训是“明德格物”,意为“智慧和真诚”。

【最佳看点】

本部大楼,逸夫楼,大学堂,孔庆茨楼,邓志昂楼

【如何抵达】

香港大学位于香港中西区,港岛线地铁可直达香港大学站;乘坐3B、23、40、37A、40M、103、970、970X、973巴士可至,或绿色专线小巴8、10X、11、22、22S、28、31、55。

【参观贴士】

1. 校区参观免费;
2. 为方便出行进入,游客及师生皆可从不同的出入口搭乘直达电梯或观光扶梯直达地铁;
3. 香港大学出版社旁边的访客中心可以盖纪念章、买纪念品。

No.3 东京大学



【高校简介】

东京大学是亚洲著名的高等学府,号称日本大学中最难考取的学校。历史最为悠久的本乡校区位于文京区和千代田区交汇处。许多建筑是大正年间建成的,具有浓厚的西洋风格。这些建筑经历了关东大地震、二战、日本六十年代学生运动,保存至今。

【最佳看点】

安田讲堂,赤门,三四郎池,樱花/银杏大道

【如何抵达】

地铁丸之内线、大江户线在本乡三丁目站下车后徒步8分钟,地铁南北线在东大前站下车后徒步1分钟。

【参观贴士】

1. 参观免费,但除本乡校区外不对外开放;
2. 东京大学食堂对外开放;
3. 如果幸运或许可以赶上学校举办的一些酒会等校园活动。



RAIL EUROPE
欧洲铁路公司

瑞士旅行通票超级明星

Swiss Travel Pass SuperStar

立即注册并学习瑞士旅行通票超级明星专家课程,不仅可以积分兑换限量精美礼品及瑞士旅行通票,更有机会在学习期和销售期赢取丰富奖品,甚至免费参加瑞士考察团,在瑞士作实地考察和游览,亲身感受瑞士交通系统的舒适和便利,探索瑞士的自然风光!

立刻学习 ▶

韩亚航空捐赠美丽教室 积极推动中韩民间交流



近日,韩亚航空在江西省南昌市安义县罗田小学举行了“美丽教室”结缘仪式。活动当天,韩亚航空除了向罗田小学捐赠了空调、桌椅、学习用品等600多套教学用品外,还积极还向在校学生开展了乘务员职业讲座活动,提升对乘务员岗位的了解,鼓励学生们积极为自己的梦想进行规划。

据悉,韩亚航空自2012年开始发起“美丽教室工程”公益活动,连续6年与中国各地区的学校缔结友好关系。此外,韩亚航空还在今年5月邀请了中国的韩亚航空粉丝团免费参观韩亚航空总部及深度体验首尔文化,积极开展了中韩民间友好交流与合作,推动两国关系迈上新台阶,成为消融两国关系坚冰的催化剂。

美国大使馆近日暂停签证业务



美国驻华使馆近日发布消息表示将短时期暂停签证业务，其公告具体内容如下：美国驻华使馆（北京）将于6月19日至6月30日关闭主馆签证对外业务。届时，我们会在位于临近日坛公园秀水东街2号的日坛签证分部增加相应的面谈名额。同时，我们建议所有的签证申请人预约到我们的日坛签证分部或在中国任意的一个领区（上海，广州，成都以及沈阳）进行签证申请。为此带来的不便，我们表示抱歉。

民宿：在日本全面合法化 Airbnb和途家或受益

民宿：在日本全面合法化 Airbnb 和途家或受益

最近日本参议院通过了一项立法议案，全面解禁了民宿，最早将于2018年1月正式实施。新法案中规定，民宿的营业时间一年里不得超过180天，房东要在当地政府办事处进行注册，各个地方还可以依据当地条例进行缩短或者增添要求。如果有违反法令的行为会被勒令停业，以及被处以100万日元以下的罚款或6个月以下的监禁。

而伴随短租在日本的全面合法化，不仅是国际化的Airbnb会受益，中国的民宿运营商也瞄准了这块新市场。根据《日经》的消息，途家已经在日本成立了全额出资子公司——日本途家，目标是到2020年日本的房源达到5000家。

中青旅中蒙俄国际列车首发团成一带一路交流使者

近日，由中青旅遨游网与北京铁路局北京客运段合作推出的中蒙俄国际列车首发团顺利归来，独特的产品体验和异国风情，让游客赞不绝口的同时，也使该列车成为传递文明、友好交流的文化使者，为一带一路文化建设唱响了赞歌。据中青旅遨游平台事业群副总经理韩丹透露，中青旅遨游K3次国际列车自首发团开行以来，后续产品已覆盖6-9月多个出发团期，系列产品正在火热报名，蒙古乌兰巴托等系列国际列车产品也将陆续上线。中青旅遨游将继续提升产品内涵，优化服务，在增加国际列车招贴文化、纪念品研发、车长与旅客互动等增值服务方面不断提升客户体验。

加速海外拓展 携程与西班牙 Melia 集团达成战略合作

近日，携程酒店与西班牙最大的酒店集团美利亚(Melia)联合宣布，将进一步在大数据、营销合作、服务、产品互通等方面深化战略合作。

“美利亚是全球范围内广为人知的酒店集团，与国际化的携程有着天然的互补关系。”携程集团副总裁、大住宿事业群酒店业务总经理张嵘表示，“这同样是携程在欧洲市场的又一次深入，并将为中国游客赴欧旅游提供更丰富的酒店选择。”

在业内人士看来，携程与美利亚酒店集团深度战略合作的启动，预示着“出海”步伐再次提速，这些合作的背后，无不是携程对西班牙，乃至欧洲市场的重视。

中国游客在西班牙海外游客购物量中居榜首

据西班牙“欧浪网”报道，来自中国的游客在西班牙海外游客购物领域已占据重要位置。据统计，中国香港游客以平均值为1059欧元的购物消费位居榜首，紧随其后的就是中国内地游客。在西班牙境内，中国游客花费在购物上的平均金额为894欧元，美国游客位居第三，购物平均金额为661欧元。

《欧洲新闻》报道称，如果将所有来到西班牙的游客购物量看做一个整体，那么中国游客的购物量则占据了整个整体的32%，俄罗斯游客的购物总量位列第二，却仅仅占有所有游客购物总量的8%，远不及中国游客。

8月起马来西亚酒店将开始征收旅游税

马来西亚皇家关税局近日宣布，将在8月1日开始实施2017年旅游发展税，酒店须向住宿者征收每晚2.5马币至20马币不等的旅游税。配合8月起实施的该政策，所有住宿场所业者皆需在7月1日起进行登记。

这项“旅游发展税”的税率为五星级酒店每晚每房征收20马币、四星级酒店每晚每房10马币、一至三星级酒店每晚每房5马币、一至三星Orchid型客房及无星级客房每晚每房2.5马币。

尽管马旅游及酒店业者反对，但政府在今年4月通过2017年旅游税法。旅游与文化部长纳兹里称，此法生效后，预计可为国家带来高达8.7亿马币的税收。

万豪国际今年将于亚太区迎来80家新酒店及两个新品牌

万豪国际集团近日宣布其在亚太区第一季度业绩表现强劲，发展势头迅猛，2017年各项发展计划顺利推进，预计年底集团在亚太区将有近80家新酒店开业，新增客房1.9万间。此外，万豪国际还将在亚太区推出两个全新的品牌——MOXY Hotels以及Delta Hotels，进一步丰富品牌阵营。至此，万豪国际在亚太区将拥有23个备受青睐的酒店品牌，满足旅行者全方位出行需求，继续巩固和增强集团在奢华、高端与精选酒店领域的领导地位。

春秋航空加速布局一带一路航线

今年7月1日至3日，我国低成本航空——春秋航空将加速布局一带一路沿线航线，陆续开通直飞上海至甘肃敦煌、张掖以及贵州凯里、安顺等4条航线。同时，将在今年暑期新增一系列避暑、亲子以及海岛游产品。甘肃，自古就是丝绸之路的咽喉要道和商埠重地。历史上，张骞、玄奘、马可波罗等人都曾从这里走过，东西方文明在此交汇。

2015年起，春秋航空响应国家“一带一路”倡议，加大对相关沿线城市和地区的航线布局。统计显示，春秋自2015年起，共向西部丝绸之路节点城市运送旅客逾10万人，向“海上丝绸之路始发港”广西北海输送游客近5万人。